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Hyvää Uutta Vuotta kaikille! 
Sikainfluenssa tuli ja meni. Ko-
ko Suomen se päästi paljon en-
nakkokohua vähemmällä, mut-
ta minuun ja Topiin se iski täy-
dellä tehollaan. Olimme viisi
päivää vuoteenomana. Topin
mukaan emme ole viihtyneet
yhtä tiiviisti samassa sängyssä
sitten seurusteluaikojen alun.

Toimistolla on aika mennyt
SEPA-asioiden vaatimia muu-
toksia suunnitellessa ja tilates-
sa. Mikäpä näitä tehdessä kun
näkee, että asia on hyvä ja li-
sää kokonaisuutena kansanta-
louksien tehokkuutta. Jos se vie-
lä lisää pankkikilpailua ihan oi-
keasti, niin aina parempi. 

Oikein pistää toisinaan vi-
haksi, kun koko taantuman alul-
le panneet pankit ja pankkiirit
taas valtioiden pelastusrahojen
turvin käärivät huippuvoittoja
ja huippubonuksia. Milloinka-
han valtiot perustavat rahaston,
josta maksetaan kannattamatto-
mien sähköurakoitsijoiden tap-
piot ja lisäksi vielä erikoisbo-
nukset kaikkein ahneimmille ja
kieroimmille!

Valtiovarainministeriön han-
ke käänteisestä arvonlisäveros-
ta rakennusalalle sen sijaan ai-
heuttaa jo nyt harmaita hiuksia.
Meidänkin yritys, joka urakoi
joskus pää- ja joskus aliurakoit-
sijana, tekee huoltokeikkaa ja
myy vielä sähkötarvikkeita hyl-
lystä, on kyllä aivan pitelemät-
tömässä tilanteessa siinä, miten
pystyy toimimaan lain oikealla
puolella. 

Kokonaisuutena täysin järje-
tön ajatus: rehelliselle yrittäjälle
lisää vaivaa ja kustannuksia ja
epärehellisille paljon uusia bis-
nesmahdollisuuksia ja kilpailu-
valtteja.

Isolla Rikkaalla oli asiasta
oma teoriansa: rakennusalan
käänteisellä alv:llä torjutaankin
ensisijaisesti huumekauppaa!
Kas logiikka on seuraavanlai-
nen: Erinäiset moottoripyörä-
jengit tekevät huumekaupalla
miljoonia euroja voittoa tuollai-
sella 70-90 % myyntikatteella.
Hyvä bisnes, mutta valitettavas-
ti koko ajan poliisin luupin alla
ja kiinnijäämisestä rapsahtaa
helposti vuosikausia häkkiä. Li-
säriesana tässä bisneksessä
ovat vielä huumeiden tuottaja-
maiden alan miehet, joiden
kanssa yhteistyössä on aina
omakin henki löysällä. 

Nyt käänteinen alv entises-
tään parantaa huijareiden kil-
pailukykyä rehellisiin yrittäjiin
verrattuna rakennusalalla. Mm.
laittoman kuittikaupan markki-
nat suorastaan räjähtävät uu-
distuksen jälkeen. Eli rakennus-
alalla nahkaliivimiehet pääse-
vät huumekaupan katteisiin ja
voittoihin, mutta sillä erolla, et-
tä kiinnijäämisen riski on mini-
maalinen ja kiinni jäädessäkin
rangaistukset vain murto-osa
huumekaupan vastaavista. 

Ovatkin kuulemma vähänkin
fiksummat kotimaiset rikolliset
jo jättäneet huumekaupan, jos-
sa markkinoita hallitsevat pää-
asiassa Suomenlahden etelä-
rannan miehet tsetseeni-afgaa-
nilaisten klaanien tiukassa val-
vonnassa.

TIINA

Kolumni myös netissä:
www.sahkoala.fi

URAKIERROSTA

Eltel Networks
Jukka Halme on valittu Sähkölii-
ketoiminnan kehitys- ja hankinta-
päälliköksi 1.12.2009 alkaen. Hal-
meen tehtäväkenttä koostuu Säh-
köliiketoiminnan hankintatoimen
koordinoinnista ja kehittämisestä,
kustannustehokkuuden tukemises-
ta sekä työturvallisuuden edistämi-
sestä. 

Ilari Jaakkola on nimitetty Suo-
mi–Baltia -alueen myynti- ja mark-
kinointijohtajaksi 1.12.2009 alka-
en. 

Fingrid
Hans Hammert on nimitetty
käyttöinsinööriksi Fingridin voi-
majärjestelmäkeskukseen
1.12.2009 alkaen. Tommi Raussi
on nimitetty suunnitteluinsinöörik-
si Maankäyttö- ja kiinteistöt -yk-
sikköön 3.12.2009 alkaen.

Anne Ventola on nimitetty Fen-
no-Skan -projektin työmaavalvo-
jaksi 1.4.2010 alkaen.

Vesa Syrjälä on nimitetty kemi-
kaaliturvallisuuden ja pelastustoi-
men asiantuntijaksi 1.1.2010 alka-
en.

Rovakaira 
Kehityspäällikön tehtävissä on
19.10.2009 aloittanut DI Mikko
Kangasniemi. Kangasniemen pää-
vastuualueita ovat strateginen
suunnittelu, projektit, hinnoittelu,
yleissuunnittelu ja asiakaspalvelu.
Ennen nykyiseen tehtäväänsä siir-
tymistä hän on toiminut erilaisissa
tehtävissä ABB:llä ja vuodesta
2006 alkaen Hiirikosken Energia
Oy:n toimitusjohtajana. 

Insinööri Hannu Lehtinen on

nimitetty yhtiön rakennuspäälli-
köksi 1.1.2010 alkaen. Lehtinen
vastaa pääasiallisesti verkon ra-
kentamisesta, urakoinnista, tekni-
sistä palveluista sekä materiaaleis-
ta ja kalustosta. Hän on aiemmin
toiminut rakentamis- ja urakointi-
tehtävissä mm. Relacom Oy:ssä,
YIT Oy:ssä, Sonera Oyj:ssä sekä
Posti- ja telelaitoksella. 

Muut johtoryhmän jäsenet ovat
Rovakaira Oy:n ja Rovakairan
Tuotanto Oy:n toimitusjohtaja, DI
Tapio Jalonen, talousjohtaja, yo-
merkonomi Raimo Jääskeläinen
ja verkkojohtaja, DI Arto Mietti-
nen.

SLO 
Jouko Kaste, 44, on nimitetty
Hermannin myyntikonttorin myyn-
tipäälliköksi. 

Insinööri Tero Niittymäki, 30,
on nimitetty Valaistusryhmään
tuotepäälliköksi.   

Tekmanni
Tiina Patoharju on nimitetty hen-
kilöstöpäälliköksi ja henkilöstöyk-
sikön uudeksi vetäjäksi. Aikaisem-
min Patoharjun tehtävänimikkeenä
oli HR-asiantuntija.

Kari Kangas on nimitetty mate-
riaalitoiminnoista vastaavaksi han-
kintajohtajaksi 1.1.2010 alkaen.
Aiemmin Kangas on toiminut ma-
teriaalipäällikkönä.

Tekmanni Service
Tekmanni Service Oy:n toimitus-
johtajaksi on 1.1.2010 alkaen ni-
mitetty DI Tapio Vähämäki. Hän
on työskennellyt aiemmin Tek-
manni Oy:ssä logistiikasta, IT:stä

ja ostoista vastaavana johtajana. 

Turun Aikuiskoulutuskeskus
Sähkö- ja turva-alan toimialajohta-
jaksi 1.1.2010 alkaen on nimitetty
insinööri (amk) Marko Salokan-
nel.

Turvakolmio
Järvenpääläisen Turvakolmio Oy:n
hallitus on kutsunut Security MBA
Timo Lehtisen, 47, yhtiön toimi-
tusjohtajaksi 1.1.2010 alkaen. Leh-
tinen on toiminut ennen Turvakol-
miolle siirtymistään erilaisissa
myynnin ja liiketoiminnan kehittä-
misen johtotehtävissä mm. ISS Se-
curity Oy:ssä ja Mirasys Oy:ssä.

Hän siirtyy Turvakolmioon
Pelco Finland Oy:stä, jossa hänen
tehtäviään ovat olleet liiketoimin-
ta- ja tulosvastuu Security-liiketoi-
minnasta, kehittämisvastuu yhtiön
kotimaan liiketoiminnasta sekä
tehtävät johtoryhmän jäsenenä.

YIT
Kiinteistö- ja teollisuuspalvelut
Juhani Heittola on nimitetty YIT
Kiinteistötekniikka Oy:n Pohjan-
maan alueen laskentapäälliköksi.
Hän vastaa alueen sähköurakoin-
nin tarjouslaskennasta.

Suomen rakentamispalvelut
KTM Taina Auvinen on nimitetty
markkinointipäälliköksi vastuualu-
eenaan koko toimialan markki-
noinnin ja viestinnän johtaminen.

Rakennusinsinööri Toni Honko-
nen on nimitetty Jyväskylän yksi-
kön hankintapäälliköksi.

Harry Mäkinen on nimitetty
Korjausrakentamispalvelut-yksi-
kön työpäälliköksi.

ST-kortiston, tietokansiot, lomakkeet ja
ohjelmistotuotteet löydät jatkossa osoitteesta
www.sahkoinfo.fi/severi.

VERKKOTUOTTEET  ON  NYT  SEVERI

Käyttäjälle näytetään viisi viimeksi avattua dokumenttia erillisenä listauksena.
Listaus löytyy kohdasta ”Suosikit -> Viimeksi avatut”.

Hakusana-, luokittelu- ja selailuhaku on koottu yhteen.
Hakutulos näytetään vain yhteen kertaan.
Luokitteluhaun valinta tapahtuu valintaruuduilla.
Hakutuloksia on tiivistetty, ei enää jaoteltu kansioittain.
Hakutulokset järjestyvät aina ensin päivämäärän mukaan.
Kaikki luokitteluhaun valinnat pienentävät hakutuloksia.
Arkistoiduissa dokumenteissa on ARKISTOITU-vesileima.
Voit päivittää yhteystietojasi omissa tiedoissasi, ja sieltä vaihdat myös salasanasi.

KESKEISIÄ
UUDISTUKSIA

MESSUTARJOUS:
Tilaa tuote ennen 31.3. 2010, saat sen

ilman lisenssimaksua (60 e).

Tarjous koskee verkkotuotepaketteja
ja lisenssejä.

Ilmoita tilauksen lisätiedoissa koodi
Messut2010

Tarjous on voimassa 31.3.2010 saakka.

Sähköalan tapahtumiaSähköalan tapahtumia
3.–5.2. Sähkö, Tele, Valo ja AV 2010, sähkön, tietoliikenteen, valo- ja AV-tekniikan kansainväliset erikoismessut 

(www.jklpaviljonki.fi), Jyväskylän Paviljonki
5.–7.2. Rakentaminen ja sisustaminen (www.turunmessukeskus.fi), Turun messukeskus

12.–14.2. Asta 2010 -messut, rakentamisen ja asumisen messut (www.asta.fi), Tampereen messu- ja urheilukeskus
5.–7.3. Rakentaminen ja talotekniikka, rakentamisen, remontoinnin ja kodin sisustamisen erikoismessut 

(www.jklpaviljonki.fi), Jyväskylän Paviljonki
12.–14.3. Raksa 2010 -messut, rakentamisen suurtapahtuma (www.lahdenmessut.fi/raksa2010), Lahden Messukeskus
20.–21.3. Rakenna ja Asu ´10, rakennus- ja sisustusalan ammatti- ja yleisötapahtuma (www.kuopionnayttely.fi), Kuopio
21.–22.3. Porin rakennusmessut (www.porinrakennusmessut.com), Karhuhalli

Käänteisellä 
arvonlisäverolla
huume-
kauppaa
vastaan
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